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În acest an academic, universitatea noastră aniversează 150 de ani de învățământ 
medical superior la Cluj. În 12 octombrie 1872, a fost întemeiată Universitatea de Științe 
din Cluj, care mai târziu, în 1881, a primit numele „Francisc Iosif”. Noua universitate a 
fost organizată pe nucleul oferit de Academia de Drept şi Institutul 
Medico-Chirurgical înființate în 1776 de împărăteasa Maria Tereza, urmând ca noua 
universitate să aibă o organizare similară celorlalte universități europene. Avea în 
componență patru facultăți: Facultatea de Drept și Științe de Stat, Facultatea de 
Filosofie, Litere şi Istorie, Facultatea de Medicină, respectiv Facultatea de Matematică 
și Științe Naturale. În perioada următoare a fost ridicat complexul de clădiri 
reprezentative ale Facultății de Medicină, cel mai vast proiect arhitectural al 
Universității „Francisc Iosif”, clădiri pe care le utilizăm și astăzi.

Astăzi, putem spune cu mândrie că universitatea noastră formează mii de medici și 
farmaciști pentru a se dedica celei mai nobile misiuni puse în slujba omului, salvarea 
vieții. Să fii cadru didactic/cercetător la UMF  „Iuliu Hațieganu”reprezintă o 
responsabilitate, dar și o mare satisfacție profesională. Să fii student la UMF  „Iuliu 
Hațieganu”, o universitate de top, competitivă și cu o viziune modernă, este o bucurie 
și o mândrie.

150 de ani de învățământ
medical superior la Cluj



Universitatea de Medicină și Farmacie ”Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca, în parteneriat cu 
organizațiile studențești EMSA (English Medical Student Association) și CMC 
(Corporation Médicale Cluj), cu Ambasada Franței în România și Institutul Francez din 
Cluj-Napoca, a organizat, în perioada 26-28 septembrie 2022, a opta ediție a 
Seminarului de integrare a studenților internaționali de la secțiile engleză și 
franceză. Activitățile s-au desfășurat în paralel, sub denumirea Pre-rentrée 2022, 
respectiv Welcoming Days 2022, și s-au adresat studenților admiși în anul I la 
programele de studiu cu predare în limbi străine de la Facultățile de Medicină, 
Medicină Dentară și Farmacie.

Cu această ocazie, universitatea noastră a fost onorată de prezența unor distinși 
invitați, printre care Excelența Sa doamna Laurence Auer, Ambasadoarea 
Republicii Franceze în România și delegația acesteia, Excelența Sa domnul Arthur 
Mattli, Ambasadorul Confederației Elvețiene în România și doamna Hanane 
Yessef, Însărcinat cu afaceri culturale și universitare în cadrul Ambasadei 
Regatului Maroc în România. Ambasadorii Marocului și Belgiei au transmis 
studenților urările lor de bun venit prin intermediul unor mesaje video. De asemenea, 
având în vedere numărul important de tineri originari din Germania care urmează 
studiile medicale la Cluj, la ceremonia de deschidere a participat și domnul Ingo 
Tegge, Director al Centrului Cultural German Cluj-Napoca. 

În aceeași săptămână, și studenții români din anul întâi au participat la ”Zilele 
Bobocilor”, un program de integrare și acomodare în mediul universitar din 
Cluj-Napoca. Cele trei facultăți din cadrul UMF ”Iuliu Hațieganu” au desfășurat o serie 
de întâlniri și activități introductive, organizate în colaborare cu organizațiile 
studențești din cadrul universității - OSM (Organizația Studenților Mediciniști), OSS 
(Organizația Studenților Stomatologi) și OSF (Organizația Studenților Farmaciști).

Welcoming Days & Pré-rentrée 2022
Zilele Bobocilor

EVENIMENTE DIDACTICE



De mai bine de 100 de ani, universitatea noastră își îndeplinește datoria, formând zeci 
de generații de medici și farmaciști, dăruiți profesiunii alese. În fiecare toamnă, 
universitatea își redeschide porțile pentru studenții săi, cu bucuria și motivația unui 
nou început.

În data de 3 octombrie, le-am urat bun venit studenților din anul I și ne-am bucurat de 
revederea colegilor lor din anii mai mari. Ceremonia de deschidere a anului universitar 
a avut loc în Aula ”Iuliu Hațieganu”, în prezența cadrelor didactice și a studenților noștri.

Deschiderea anului universitar

Centenarul
Prof. dr. Ion Albu
În data de 4 octombrie 2022, Disciplina de Anatomie și Embriologie a Universității de 
Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” din Cluj-Napoca, sub auspiciile Academiei de 
Științe Medicale din România și a Societății de Anatomie din România, a organizat 
CENTENARUL „PROF. DR. ION ALBU (1920-2012)”: ANATOMIA UMANĂ - ÎNTRE 
MOȘTENIRE ȘI RESPONSABILITATE.

Invitați de onoare:

Prof. dr. Anca Dana Buzoianu, Rectorul Universității de Medicină și Farmacie „Iuliu 
Hațieganu” din Cluj-Napoca

Prof. dr. Șoimița Mihaela Suciu, Decanul Facultății de Medicină a Universității de 
Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” din Cluj-Napoca

Prof. dr. Anca Sava, Președintele Societății de Anatomie din România, Șeful Disciplinei 
de Anatomie și Embriologie, Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa” din Iași.



Proiectul Goodwork
”GOODWORK – Educație medicală performantă suport pentru absolvenți competitivi 
pe piața muncii” este un proiect inițiat de universitatea noastră cu scopul de a analiza 
și corela planurile de învățământ și a competențelor obținute de absolvenții UMF cu 
cerințele pieței muncii din domeniul medical.

Cele trei facultăți din cadrul universității nostre au organizat o serie de dezbateri la care 
au participat reprezentanți ai angajatorilor din domeniul sănătății, dar și cadre 
didactice și studenți din cadrul UMF ”Iuliu Hațieganu”. Scopul acestor întâlniri 
interactive a fost identificarea cerințelor angajatorilor, precum și dezbaterea 
rezultatelor obținute din analizele și studiile realizate în cadrul proiectului.



Noul președinte
al Senatului
Președintele Senatului universității 
noastre a fost ales prin vot unanim în 
ședința de Senat din data de 3 octombrie 
2022.  Felicitări, domnule profesor Daniel 
Mureșan!

CONCURSUL NAȚIONAL DE
INTRARE ÎN REZIDENȚIAT

Organizarea concursului național de intrare în rezidențiat a reprezentat și în acest an o 
provocare majoră, dar și o oportunitate de a demonstra spiritul de echipă al UMF ”Iuliu 
Hațieganu”.

Cu ajutorul colegilor implicați în organizare – cadre didactice, medici rezidenți și 
personal administrativ, concursul de rezidențiat s-a desfășurat impecabil și de această 
dată, iar celor peste 1.400 de candidați le-am oferit condiții optime, astfel încât să își 
poată gestiona emoțiile doar în mod constructiv, spre a obține rezultate bune.

Suntem mândri de absolvenții noștri, care au obținut cele mai bune punctaje din țară 
în domeniile medicină (942) și medicină dentară (933). Felicitări tuturor!



PROIECTE, CERCETARE, ȘTIINȚĂ

MedFUTURE a reușit creșterea gradului de utilizare a infrastructurii de cercetare cu 
300% în doar un an. MedFUTURE servește acum drept studiu de caz la Banca 
Mondială pentru a înțelege cum comercializarea serviciilor de cercetare poate ajuta 
alte instituții de cercetare din România, și nu numai, să profite la maximum de 
investițiile în echipamente și infrastructură de cercetare științifică de top și să se 
asigure că acestea aduc beneficii publicului. Astfel de inițiative deblochează 
potențialul subutilizat, ajutând nu numai la acoperirea unora dintre costurile de 
mentenanță și funcționare a unei infrastructuri de cercetare de ultimă generație, ci și 
la crearea și furnizarea de noi produse, tehnici și servicii de sănătate care aduc 
beneficii economiei și populației României. 

Felicitări doamnei dr. Cristina Iuga și întregii echipe MedFUTURE!

MedFuture - Centrul de Cercetări pentru
Medicină Avansată din cadrul universității
noastre este un exemplu de succes în
dezvoltarea potențialului de inovare al
infrastructurii de cercetare din România



Scopul proiectului este îmbunătățirea cunoștințelor și dobândirea de competenţe 
transnaționale de citometrie în flux ale studenților și doctoranzilor prin mobilități de 
scurtă durată efectuate la Universitatea Iceland, Reykjavik, Islanda și Universitatea 
Oslo, Norvegia pe baza unui acord prealabil încheiat cu aceste universități.

Obiectivul general este dezvoltarea competenţelor şi abilităţilor studenților și 
doctoranzilor din domeniul medical printr-o abordare complexă ce vizează 
dobândirea de competenţe transnaționale în domeniul hematologiei și al citometriei 
în flux, prin asigurarea dezvoltării personale prin consiliere şi orientare profesională, ca 
urmare a mobilităților la Universitatea Iceland, Reykjavik, Islanda si Universitatea Oslo, 
Norvegia.

Acordarea burselor SEE în cadrul proiectului:
“Continuous Flow Interchange of
Communication and Knowledge in
Biomedical University Research"

Evenimentul organizat în cadrul proiectului 
Qualitas - Strategic interuniversity 
cooperation, cu tema ”Medicină 
personalizată, genomică, epigenomică și 
patologie moleculară”, a fost găzduit de 
universitatea noastră în 21 și 22 octombrie.

Pe parcursul celor două zile, s-au prezentat 
rezultatele obținute în cadrul proiectului de 
colaborare internațională QUALITAS și au 
avut loc multiple prezentări științifice 
susținute de speakeri de renume 
internațional. 

Participanții au aflat cum putem aplica 
progresele tehnologice recente în practica 
clinică și în cercetare, dar și despre cum se 
poate beneficia de un curriculum 
educațional în domeniul genomicii și de o 
posibilă bursă de studii la Oslo, Norvegia.

”Simpozionul științific intrauniversitar
pentru diseminarea rezultatelor cercetării”
Qualitas - Strategic interuniversity cooperation



Universitatea de Medicină și Farmacie ”Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca, în colaborare cu 
Academia Oamenilor de Știință din România (AOSR), a organizat Conferința Națională 
Științifică de Toamnă 2022 cu tema ”Rolul științei în rezolvarea crizelor 
contemporane”.

Evenimentul s-a desfășurat la Cluj-Napoca, în perioada 3-5 noiembrie 2022.

Conferința ”Rolul științei în rezolvarea
crizelor contemporane” 

Cea de-a opta ediție a conferinței MediTech 2022 - International Conference on 
Advancements of Medicine and Health Care through Technology, s-a desfășurat 
online, în perioada 20-22 octombrie 2022.

Ediția din acest an a încorporat 10 domenii tematice cu participarea cercetătorilor și 
profesioniștilor din domeniul medicinei, ingineriei biomedicale, ingineriei clinice, 
fizicii medicale și al altor profesii din domeniul sănătății.

MediTech2022 se adresează tuturor celor interesați de cercetarea și aplicațiile 
ingineriei biomedicale și reunește numeroși lectori de marcă, din țară și din 
străinătate. 

Universitatea noastră a participat la această conferință alături de reprezentanții 
Societății Naționale de Inginerie Medicală și Tehnologie Biologică, Universitatea 
Tehnică din Cluj-Napoca și Spitalul Clinic Militar de Urgență Cluj-Napoca.

Conferința MediTech 2022



Universitatea noastră este partener în cadrul Transilvania Digital Innovation Hub 
(TDIH), care sprijină tranziția verde și digitală a industriei și a sectorului public din 
regiunea de Nord-Vest a României. TDIH oferă suport și modelare de afaceri digitale și 
inovatoare și accelerează adoptarea tehnologiilor digitale (Artificial Intelligence - AI, 
Big Data și High Performance Computing - HPC) în furnizarea de servicii și produse, 
cu scopul de a crește competitivitatea IMM-urilor, calitatea serviciilor publice și 
bunăstarea socială.

Împreună cu ceilalți parteneri din consorțiul TDIH, am participat, în 24 noiembrie 
2022, la Exploratorium de Digitalizare - Hackathon de Validare Inovativă. Acest 
eveniment a oferit participanților oportunitatea de a schimba idei și de a descoperi 
împreună care sunt provocările din zona transformării digitale. 

Rolul universității noastre este acela de a contribui la digitalizarea entităților publice și 
private de sănătate, prin transferul de know-how către organizațiile din domeniul 
sănătății care vizează inovarea și transformarea digitală. Prin intermediul 
demonstrațiilor și workshop-urilor practice, beneficiarii vor avea acces la 
experimentarea cu instrumente și tehnologii medicale de ultimă generație, unde 
specialiștii (medici, medici chirurgi, stomatologi) vor înțelege în ce fel tehnologiile 
inovative pot crește nivelul îngrijirii medicale și competitivitatea pe piața de sănătate.

Exploratorium de Digitalizare -
Hackathon de Validare Inovativă



RELAȚII INTERNAȚIONALE

Întâlnire strategică la
Karolinska Institutet
Reprezentanții universității noastre au participat, între 10-12 octombrie 2022, la o 
întâlnire strategică găzduită de Karolinska Institutet (KI) din Suedia, partener în cadrul 
Alianței Universități Europene Neurotech EU.

Delegația UMF ”Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca, condusă de prof. dr. Anca Dana 
Buzoianu, rectorul universității, s-a întâlnit în cadrul ședințelor de lucru cu 20 de 
reprezentanți ai universității din Suedia, în frunte cu profesorii Anders Gustafsson 
(Vicepreședinte) și Robert Harris (Vicepreședinte academic pentru educație doctorală).

Temele centrale ale întâlnirii au fost dezvoltarea unui cadru general pentru colaborarea 
între cele două universități, intensificarea schimburilor de experiență și a mobilității 
cadrelor didactice și a studenților, precum și întărirea capacității UMFIH prin transferul 
bunelor practici din Suedia, cu precădere în următoarelor arii de interes:

educație doctorală

neuroștiințe

medicină dentară

egalitatea șanselor în universități

economie sanitară și farmacoeconomie

politici de sănătate și management 
sanitar

implementarea registrelor de boală în 
România



NeurotechEU
Board of Rectors Meeting

Târgurile educaționale
Bachelor & More

Cea de-a 4-a reuniune Board of Rectors din cadrul consorțiului NeurotechEU a avut loc 
pe 22 și 23 noiembrie. La eveniment, găzduit de Universidad Miguel Hernandez din 
Elche, Spania, au participat lideri ai unor universități de top din Europa, cărora li s-au 
alăturat profesori, manageri de proiect și studenți. Alianța Universităților Europene 
NeurotechEU a avansat într-o nouă etapă de continuare a colaborării în cadrul acestui 
proiect. În timpul reuniunii de la Elche, consiliul rectorilor a semnat actul de integrare a 
doi noi membri: Universitatea din Lille, Franța și Universitatea din Reykjavik, Islanda. 
Rectorii au semnat, de asemenea, o declarație privind angajamentul NeurotechEU de 
a-și continua strategia pe termen lung pentru educație și cercetare în cadrul 
neuroștiințelor, neurotehnologiei și viitorului universităților. Alianța va pune accentul 
pe eforturile de a crea un cadru legislativ care să permită furnizarea de programe 
educaționale moderne și personalizate în campusurile lor.

Universitatea noastră a fost reprezentată de domnul Președinte al Senatului prof. dr. 
Daniel Mureșan, domnul prorector prof. dr. Radu Oprean, doamna prof. dr. Simona 
Clichici, domnul dr. Ștefan Strilciuc, membru Board of Governors NeurotechEU, 
doamna Călina Retișan, Sef Birou Proiecte CDIFEN și Dragoș Font, membru în consiliul 
studenților NeurotechEU.

În luna noiembrie, universitatea noastră a participat la 
târgul educațional Bachelor and More, din Viena, Austria, 
respectiv Frankfurt, Germania. În cadrul acestor 
evenimente, am avut oportunitatea de a prezenta celor 
interesați oferta educațională pentru anul universitar 
2023-2024, precum și promovarea pe plan internațional 
a universității, creșterea vizibilității și inițierea de 
parteneriate cu ceilalți participanți la târgurile 
educaționale.



RANKING UNIVERSITAR

UMF “Iuliu Hațieganu”, printre primele 1.000 de universități din lume și 
pe locul al doilea la nivel național, în Times Higher Education World 
University Rankings 2023

UMF “Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca este listată pentru a patra oară în acest clasament 
și ne bucurăm să constatăm că ne menținem pe aceeași poziție fruntașă în topul 
universităților din România și că ne situăm printre primele 1.000 cele mai bune instituții 
de învățământ superior din lume. 

Potrivit ranking-ului Times Higher Education - World University Rankings 
by Subject 2023, publicat în 25 octombrie 2022, universitatea noastră se clasează în 
rangul #601-800 pentru domeniul Clinical & Health și se situează pe primul loc în rândul 
universităților de profil din România incluse în clasamentul pentru acest domeniu. 

Clasamentul Clinical & Health evidențiază 1.001 universități de top, la nivel mondial, în 
medicină, medicină dentară și alte specialități din domeniul sănătății.



ZILELE UNIVERSITĂȚII 2022

Prilej sărbătoare și de
recunoaștere a valorilor

La fiecare final de an, sărbătorim un eveniment cu tradiție - Zilele Universității de 
Medicină și Farmacie „Iuliu Haţieganu” Cluj-Napoca. Timp de o săptămână, s-a 
desfășoarat o serie amplă de evenimente științifice, educaționale, sociale, culturale și 
artistice, la care a fost invitată să participe întreaga comunitate academică. Zilele UMF 
2022 au fost marcate de foarte multe evenimente, dintre care amintim:

Acordarea titlului onorific de Doctor Honoris Causa al universității noastre 
domnului prof. dr. Thomas Bschleipfer, de la Justus-Liebig-University Giessen, 
Germania, medic specialist în urologie, profesor universitar și șeful Clinicii de urologie, 
andrologie și urologie pediatrică de la Klinikum Weiden.

Acordarea titlului onorific de Distinguished Visiting Professor domnului prof. dr. 
Mircea Chirică, medic chirurg și profesor universitar, la Centre Hospitalier Universitaire 
Grenoble, Franța. 

Salonul de Iarnă al Medicilor, ajuns la cea de-a 52-a ediție. Având un număr dublu de 
participanți față de ultimele ediții, peste 60 de medici și 130 de lucrări, expoziția 
cuprinde o gamă variată de tehnici artistice, începând cu tradiționala tehnică în ulei și 
acril și până la acuarelă, pastel, colaj, artă digitală și artă fotografică. Lucrările expuse 
pot fi admirate în perioada 5-18 decembrie, la Centrul de Cultură Urbană Turnul 
Croitorilor.

Expoziția și concursul de fotografie “În jurul lumii”. Concursul a fost deschis tuturor 
cadrelor didactice, studenților, studenților doctoranzi, rezidenților, precum și 
personalului didactic-auxiliar și tehnic-administrativ, care sunt pasionați de fotografie.

Spectacolul de balet ”Spărgătorul de nuci”, oferit de universitate pentru comunitatea 
academică, care a avut loc la Opera Națională Română din Cluj-Napoca.



Simpozionul Sergiu Duca, prima ediție. Evenimentul a fost conceput pentru a marca 
și promova importanța și progresele înregistrate de chirurgia digestivă minim invazivă, 
prima ediție fiind dedicată chirurgiei esofagiene și reunind numeroși specialiști din 
străinătate.

Sesiunea ştiinţifică comună organizată de universitatea noastră și Universitatea de 
Medicină și Farmacie ”Carol Davila” București, cu tema: ”Insuficienţa cardiacă pe 
înţelesul tuturor”.

Conferința Aula Magna cu titlul ”One Health – concept vechi, provocări noi” oferită 
de domnul prof. dr. Cornel Cătoi, rectorul Universității de Științe Agricole și Medicină 
Veterinară din Cluj-Napoca.

În cadrul manifestărilor prilejuite de Zilele UMF „Iuliu Hațieganu” 2022, joi, 8 decembrie, 
a avut loc Gala Premiilor Universității, în cadrul căreia a fost prezentat mesajul 
rectorului și au fost premiate performanţele şi realizările deosebite din ultimul an ale 
cadrelor didactice, cercetătorilor și studenților.

Marele Premiu „Iuliu Haţieganu” i-a fost 
acordat, de către rectorul universității 
noastre, domnului prof. dr. Valentin 
Muntean, pentru implicarea deosebită în 
viața universității și contribuția adusă la 
dezvoltarea școlii medicale clujene.

Gala Premiilor Universității



Premiul „Victor Papilian”
Discipline fundamentale 
Conf. dr. Daniel Corneliu Leucuța - Disciplina Informatică și Biostatistică Medicală

Premiul „Octavian Fodor“ 
Discipline medicale
Prof. dr. Simona Rednic - Disciplina Reumatologie

Premiul „Ion Chiricuţă”
Discipline chirurgicale
Conf. dr. Florin Graur - Disciplina Chirurgie III 

Premiul pentru excelenţă didactică 
Prof. dr. Olga Hilda Orășan – disciplina Medicală IV
Prof. dr. Petru Adrian Mircea
Prof. dr. Daniela Fodor – disciplina Medicală II

Premiul de excelență în cercetarea științifică 
Șef. lucr. dr. Ștefan Lucian Popa – Disciplina Medicală II

PREMIILE FACULTĂȚII DE MEDICINĂ

Discipline fundamentale
Asist. dr. Elisabeta Ioana Chera – disciplina Fiziopatologie 

Discipline medicale
Asist. dr. Alina Grama – disciplina Pediatrie 2 
Asist. dr. Diana Andrada Irimie (Gurzău)- disciplina Cardiologie Recuperare
Asist. dr. Abdulrahman Samy Mohamed Ismaiel - disciplina Medicală 2

Discipline chirurgicale
Asist. dr. Szabo Robert – disciplina ATI 2

PREMIILE PENTRU TINERI CERCETĂTORI
FACULTATEA DE MEDICINĂ

Premiul „Gheorghe Bilaşcu” 
Prof. dr. Mîndra Eugenia Badea – disciplina Prevenție în Medicina Dentară

Premiul „Iulia Chira” pentru excelență în activitatea didactică
Colectivul Disciplinei de Protetică Dentară

Premiul de excelență în activitatea științifică
Șef lucr. dr. Oana Almășan – disciplina Protetică Dentară 

PREMIILE FACULTĂȚII DE MEDICINĂ DENTARĂ



Premiul pentru tineri cercetători 
Asist. dr. Gabriel Marc – disciplina Chimie Farmaceutică

PREMIILE PENTRU TINERI CERCETĂTORI
FACULTATEA DE FARMACIE

Premiul pentru tineri cercetători
Asist. Dr. Corina Elena Tișler – disciplina Protetică Dentară 

FACULTATEA DE MEDICINĂ DENTARĂ

PREMIUL „MANUELA GOZARIU LE BARS”
Cornelia Braicu, Cercetător științific 1 - Centrul de Genomică Funcțională, 
Biomedicină și Medicină Translatională

PREMIUL „ION BACIU”
Dr. Tudor – Ioan Mocan

PREMIUL PENTRU ADMINISTRAȚIE
Adriana Roșu, șef serviciu Relații Internaționale

PREMIUL PENTRU RESPONSABILITATE SOCIALĂ
Prof. dr. Cristina Adela Iuga - Centrul de Cercetări pentru Medicină Avansată 
MedFuture

PREMIILE UNIVERSITĂȚII

Domeniul chirurgical:
Conf. dr. Florin Elec, Institutulul Clinic de Urologie și Transplant Renal 
Conf. dr. Petrișor Cristina, Spitalul Clinic Județean de Urgență, ATI 

Domeniul medical: 
Șef lucr. dr. Horia Roșianu, Institutul inimii, cardiologie intervențională

Domeniul laborator/paraclinic: 
Conf. dr. Manuela Lenghel, Spitalul Clinic Județean de Urgență

PREMIILE PENTRU PERFORMANȚĂ MEDICALĂ 



În cadrul evenimentului, au fost omagiați, cu ocazia împlinirii vârstei de 80 de ani, doi 
importanți membri ai comunității noastre academice, care au contribuit la dezvoltarea 
școlii medicale clujene: domnul prof. dr. Nicolae Miu – medic pediatru și fost prodecan 
al Facultăţii de Medicină, prorector didactic al universității, apoi, între 2000-2008, 
decanul Facultății de Medicină, respectiv prof. dr. Marius Traian Bojiță, fost decan al 
Facultății de Farmacie, prorector și apoi rector al universității, între anii 2000-2008.

Prof. dr. Dan Dumitrașcu

Prof. dr. Valentin Muntean

Prof. dr. Tudor Ciuleanu

Diplomele pentru titlul de PROFESOR EMERIT

1.Prof. dr. Adrian Molnar – disciplina Chirurgie cardiovasculară și toracică

2.Prof.dr. Carmen Monica Pop – disciplina Pneumologie

3.Asist. dr. Horea Radu – disciplina Chirurgie III

4.Conf. dr. Amanda Lelia Rădulescu – disciplina Epidemiologie

5.Prof. dr. Dan Rădulescu – disciplina Medicală V

6.Asist. dr. Cristina Vlad – disciplina Cardiologie-recuperare

Diplomele pentru întreaga activitate acordate
cadrelor didactice pensionate
FACULTATEA DE MEDICINĂ

1.Prof. dr. Corina Maria Lucia Ionescu – disciplina Biochimie farmaceutică și 
laborator clinic

FACULTATEA DE FARMACIE

Vă mulţumim pentru contribuţia 
dumneavoastră esenţială la această 

sărbătoare a universităţii noastre!


